

«Утверждаю»:
Художественный руководитель-директор
ГАУ «ЧГТЮЗ»
Олим Муртазалиева А.А.
«24» 06 2021г.

Информация
о работе ГАУ «Чеченский государственный театр юного зрителя» в рамках реализации
Единой Концепции духовно-нравственного воспитания и развития подрастающего
поколения Чеченской Республики за II квартал 2021 года

В рамках реализации Единой Концепции духовно-нравственного воспитания и развития подрастающего поколения Чеченской Республики ГАУ «Чеченский государственный театр юного зрителя» проведена следующая работа:

15 апреля в зале ГАУ «ЧГТЮЗ» состоялся показ спектакля «СУПЕРЗАЯЦ». В одном сказочном лесу появились Волк и Лиса, и решили установить свои хулиганские порядки. Противостоять им сможет только умный, находчивый, обаятельный Супер-заяц.

Удастся ли Супергерою одолеть и перевоспитать Волка и Лису?

Спектакль очень яркий и музыкальный.

Цель мероприятия: пропаганда театрального искусства, нравственное и эстетическое воспитание подрастающего поколения, воспитание у них чувства добра, сострадания и толерантности.

Присутствовало 120 человек.

22 мая в зале ГАУ «ЧГТЮЗ» состоялся показ спектакля «Непослушный кузнецик». Спектакль по пьесе М.Ахмадова «Непослушный кузнецик» объединит всех, кто задействован в нем – как зритель родителей, детей, так и актеров ТЮЗа, которые по-детски проживают вместе с героем сказки все опасные ситуации, что он создал себе сам. Эта история кузнецика по имени Бяцарниг, не захотевшего быть самим собой, история маленького исследователя – первое, что увидел он - мир кузнецов, и засомневался – а как там жизнь других? Мир большой и разнообразный. Это не значит, что Бяцарниг непослушный, плохой кузнецик. Он внимательно слушает своих родителей, делает для себя полезные выводы, но самому себе он не нравится в роли кузнецика и хочет быть кем-то другим.

Цель мероприятия: пропаганда театрального искусства, нравственное и эстетическое воспитание подрастающего поколения, воспитание у них чувства добра, сострадания и толерантности.

Присутствовало 169 человек.

14 июня в зале ГАУ «ЧГТЮЗ» состоялся показ спектакля «Заброшенный колодец». Высоко в горах в ауле живет дедушка Юнус, который с нетерпением ждет любимого внука на летние каникулы. У Аслана день рождения и дедушка дарит ему игривого жеребенка. В родном ауле мальчик знакомится с девочкой Мариет, которая играет на скрипке. Они вместе весело проводят время, но веселье их заканчивается тогда, когда рыжий мальчик приказом забирает папаху Аслана, а для чеченца отдать папаху и потерять честь – одно и то же. Еще одной неудачей стало похищение Мариет неизвестными силами. Дедушка говорит, что только Аслан может спасти ее и мальчик отправляется на поиски Мариет в заброшенный колодец.

Цель мероприятия: пропаганда театрального искусства, нравственное и эстетическое воспитание подрастающего поколения, воспитание у них чувства добра и толерантности.

Присутствовало 98 человек.

За отчетный период в рамках реализации Единой Концепции духовно-нравственного воспитания и развития подрастающего поколения Чеченской Республики проведено ГАУ «Чеченский государственный театр юного зрителя» **3 мероприятия с участием в них 387 человек.**